

O autoru

Robert T. Kiosaki

Najpoznatiji kao autor bestselera *Bogati otac, siromašni otac* (Rich Dad Poor Dad) - najbolje knjige o finansijama svih vremena - Robert Kiosaki je izazvao i promenio način razmišljanja o novcu desetina miliona ljudi širom sveta. On je preduzetnik, pedagog i investitor koji veruje da svetu treba više preduzetnika koji će stvoriti nove poslove.

Sa perspektivama o novcu i ulaganju koje se često suprotstavljaju konvencionalnoj mudrosti, Robert je stekao međunarodnu reputaciju govornika, čoveka od poverenja i postao strastveni i otvoreni zagovornik finansijskog obrazovanja.

Robert i Kim Kiosaki su osnivači kompanije *Bogati otac* (The Rich Dad Company) kompanije za finansijsko obrazovanje i kreatora igara CASHFLOW®. Godine 2014, kompanija je koristila globalni uspeh *Bogati otac* igara za pokretanje nove i napredne ponude na mobilnim uređajima za igranje putem interneta.

Robert je proglašen za vizionara koji ima poklon za pojednostavljivanje složenih pojmova - ideja u vezi sa novcem, investiranjem, finansijama i ekonomijom - i podelio svoje lično putovanje do finansijske slobode na načine koji komuniciraju sa publikom svih starosnih grupa i stepena obrazovanja. Njegovi osnovni principi i poruke poput "vaša kuća nije imovina" i "investirajte u gotovinski tok" i "štedišu su gubitnici" - su bile pod vatrenom olujom kritike i ismejavanja. Tokom protekle dve decenije, njegovo učenje i filozofija su se igrali na svetskoj ekonomskoj sceni na način koji je bio i uznemirujući i proročanski.

Njegova tačka gledišta je da “stari” savet - idi na fakultet, nađi dobar posao, uštedi novac, izađi iz dugova, dugoročno ulaži i diversifikuj - postao je zastareli savet u današnjem brzom informatičkom dobu. Njegova filozofija i poruke bogatog oca izazivaju status-kvo. Njegova učenja ohrabruju ljude da postanu finansijski obrazovani i da aktivno rade na investiranju u svoju budućnost.

Autor je 19 knjiga, uključujući i internacionalni bestseller Bogati otac, siromašni otac (Rich Dad Poor Dad) Robert je gostovao u medijima na svim stranama sveta kao što su: CNN, BBC, Fox News, Al Jazeera, GBTV i PBS, *Larry King Live*, *Oprah*, *People*, *Investors Business Daily*, *Sydney Morning Herald*, *The Doctors*, *Straits Times*, *Bloomberg*, *NPR*, *USA TODAY*, i stotine drugih - i njegove knjige su nadmašile sve međunarodne liste bestselera tokom dve decenije. Nastavlja da poučava i inspiriše publiku širom sveta.

Njegove najnovije knjige su: *Unfair Advantage: The Power of Financial Education*, *Midas Touch*, druga knjiga koju je napisao sa Donaldom Trampom, *Why “A” Students Work for “C” Students*, *8 Lessons in Military Leadership for Entrepreneurs*, **Druga šansa**, izdanje *Finesa - Beograd 2018 (Second Chance) More Important Than Money*, and *Why the Rich Are Getting Richer*.

Ako želite da saznate više posetite RichDad.com.